

无人认领的事故车辆挤爆两万平米停车场 交警一天集中报废500辆车

本报3月27日讯(记者 张泰来)
“嗷……”切割机刚碰上车身,就激起一片火花,车体很快就被切割出一道缝隙,挖掘机的铲斗缓缓砸下。27日上午,一辆停放在救援中心无人认领的事故轿车5分钟的时间就报废成了废铁。跟它在同一天报废的还有500多辆摩托车等其他车辆。

位于济南市西郊的济南安保服务中心西救援中心,占地两万来平方米,是槐荫交警大队停放事故车辆和暂扣车辆的专用停放场。27日上午10点,记者跟随槐荫交警大队民警来到这里。一进门就看到在大门右手边停放着一排布满灰尘的二轮摩托车和电动车,一辆挨着一辆紧紧挤在一起,有些车辆上还装有被褥等行李。几位工人正在用吊机往大货车上装载摩托车,在吊机和铁索的帮助下,两辆摩托不到一分钟就被移到了货车上。

“这些车在这儿停放的时间都在半年以上,有的甚至放了一年多将近两年,一直没人来认领,现在要把它们装车送到报废中心集中报废。”槐荫交警大队交通事故处理中队副中队长张风礼说。

再往里走,车辆总类更多,有各种牌子的电动车、自行车、电动三轮车,有满是尘灰的,也有看起来崭新的,不一而足。占据空间更多的是各种被撞得面目全非、布满铁锈的小轿车、面包车。

按照现行政策,事故车辆停放在停车场,在事故处理结束之后,交警部门会给车主发放“放行”通知,自通知发出之日起,三个月后无人认领,交警部门会对车辆进行登记并在报纸等媒体上公示,公示三月后依然无人认领,交警就有权对车辆进行报废处理。



工人把要报废的二轮车装载到大货车上。本报记者 张泰来 摄

现场

事故二轮车基本无人认领

27日当天,槐荫交警就对济南安保服务中心西救援中心停放的500多辆车进行集中报废,其中包括120辆自行车,140辆电动车,240辆二轮机动摩托车和4辆小汽车。

“这些车绝大多数是无人认领的事故车,也有一小

部分是不能提供有效证件的‘黑车’,都已经经过了公示。”槐荫交警大队副大队长刘芳亭说。

据介绍,事故车辆无人认领的现象在槐荫大队一直存在,扩大到济南市其他交警大队基本也是同样的情况。最严重的是二轮事故车,

包括摩托车、电动车、自行车等,这样的事故车辆一旦放到停车场,几乎全部没有人来认领。相对来说,汽车无人认领的情况要少很多,一般100辆事故汽车中,不来认领只有六七辆,而且“多是那种损毁严重,车况很差,没有维修价值的车”。(张泰来)

分析

车主放弃认领 是觉得“不划算”

为什么这么多人放弃认领属于自己的事故车辆呢?刘芳亭说,这主要涉及到一个“值不值”的问题。

“比如这些摩托车、自行车,本身价值就不高,从市区过来认领要花钱雇车,回去修车添配件也要花钱,这些加起来可能比车子还贵,车主觉得不值就放弃认领了。”刘芳亭说,损毁严重的汽车也是一个道理,车主觉得不值自然不会认领。

另外,也有部分车况不错的轿车长期停放在停车场内,刘芳亭说,这些车有些是有人认领但拿不出有效证件的“黑车”,也有的是无人认领的事故车。

“这类车主不认领的原因一般都是迷信心理,认为发生事故的车辆不吉利,宁愿放弃。”刘芳亭说,同时,由于一些事故车辆没有保险或超出了保险的范围,而修车费用又比较高,这样也会让一些车主放弃认领。

这么多车辆长期放在停车场,也对交警部门造成了一定的负担,刘芳亭说,以前他们都是在停车场车满为患或者搬迁时对车辆集中报废。

“现在我们计划形成制度,每三个月对无人认领而且经过公示的车辆进行一次集中报废。”刘芳亭说。(张泰来)

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333

北园高架旁 公园精装房

86-136㎡两室/三房 7150元/㎡起 再送1500元豪装

518米
恒大国际金融中心

三馆

大剧院

齐鲁之门

西客站



官方微信
扫码关注

每日前5名
享88折

项目效果合成图



恒大·金碧新城

恒大集团 EVERGRANDE GROUP 67775888

项目地址:西客站兴福寺与潍坊路交汇处(大剧院500米)\北园高架桥西下桥口南行50米

◎投资商:恒大集团 ◎开发商:济南西业置业有限公司 ◎营销策略:◎整合推广: CBD众合传媒

